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1 

Aktuálnost problematiky, originalita práce 
Předkládaná bakalářská práce je na velmi aktuální téma. Autor se ve své práci zabývá paliativní péčí 
o pediatrického pacienta. Tato péče je v ČR stále úplně na začátku a každá práce na toto téma je 
přínosem pro zlepšení situace. 
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2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autor př zpracování teoretické části prokázal, že ho tato problematika velmi zajímá, velmi hezky je zpracována 

historie paliativní péče v ČR. Při zpracování teoretické části využívá zejména internetové zdroje z ČR i 

zahraničí.   

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
Praktickou část práce tvoří případová studie dívky batolecího věku s život limitujícím onemocněním. 
Při zpracování anamnézy a průběhu měsíční hospitalizace  je zřejmé, že se autor na péči aktivně 
podílel. Z práce není zřejmé, podle jaké dokumentace autor zpracovával anamnézu pacientky /není 
uvedeno v příloze v SIS/. Autor uvádí, že pacientka měla mnoho ošetřovatelských problémů – v práci 
vyjmenováno pouze několik /chybí celý seznam oš.problémů/. Autor v práci podrobně zpracovává 
Péče o dýchací cesty u pacienta na umělé plicní ventilaci dalším stanoveným problémem je péče o 
tracheostomii není správně definován. U pacientky s život limitujícím onemocněním mi chybí 
ošetřovatelské problémy týkající se psychických potřeb pacientka a rodiny. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
Autor při zpracování práce dodržel formální stránku práce. V práci jsou drobné jazykové, stylistické 
Autor splnil rozsah stran i přes špatné číslování stran práce. Kapitola Úvod je pouze na 3řádky a 
Závěr na 7řádků. V kapitole diskuze je porovnání s diplomovou prací týkající se umělé plicní ventilace 
v domácí péči. Autor má pacientku na umělé plicní ventilaci hospitalizovanou na jednotce intenzivní 
péče. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Stanovte všechny oš.problémy pacientky dle priority. 

 

 
 

Jakým způsobem se do péče zapojovala rodina pacientky?  
 

 
 

Byla využívána a popřípadě jakým způsobem Bazální stimulace? 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
 Předkládanou práci doporučuji k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: VELMI DOBŘE 
 

 
   

 
Datum: 

V Mníšku pod Brdy 23.06.2024 
 

    

 
Podpis: 

Mgr. Lišková Martina,DiS 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


